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月影保育園アンケートノ結果について 

 

 アンケートへのご協力ありがとうございました。 

 結果は以下のようになりましたので、お知らせします。「いいえ」があった項目に

ついては、職員会議でも話し合いましたので、今後の対応について書かせていただき

ました。 

 とても温かいご意見を多くいただき、職員一同感激しております。 

 本園が目指していることが、アンケートの中にたくさん書かれていて、本当にうれ

しかったです。 

 これを励みに、職員一同さらに子ども達のために努力していきます。 

 

 

 平成２９年度 実施   回収数  ４４枚 

             回答率  ９１．７％ 

 

１、保育園の基本的な考え方（保育理念・保育方針等）に納得していますか。 

   はい  ４４      いいえ  ０               

２、日ごろの保育が、基本的な考え方と一致していると思いますか。 

   はい  ４４      いいえ  ０              

３、お子さんが生活する所（保育園内外の環境）は、落ち着いて過ごせる雰囲気で  

  すか。 

   はい  ４４      いいえ  ０         

４、外部からの侵入に対して安全な対策が取られていますか。 

  はい ３８   いいえ ６  昨年より、入口３カ所に防犯カメラを設置しました。 

                    しかし、園庭への入口は簡単な施錠なので心配だという 

                    意見をいただきました。外部から侵入出来ないようにす 

                    るには、入口だけでなく、フェンスをもっと高くする必 

                    要もあり、それも視野に入れながら検討して行きたいと 

                    思います。しかし、やはり一番大切なのは「人の目」な 

                    ので、職員全員で気をつけていきます。 

５、登園時にお子さんの様子についての確認がありますか。 

  はい ４１   いいえ ３  対応した職員が。必ず確認するようにして行きます。 

６、外遊びや散歩を十分していると思いますか。 

   はい  ４４      いいえ  ０           

７、室内での遊び・活動は十分だと思いますか。 

   はい  ４４      いいえ  ０                   



８、職員は、お子さんを理解し丁寧な保育をしていますか。 

   はい  ４４      いいえ  ０                 

９．保育士や他の職員の保育姿勢や対応にばらつきはないですか。 

   はい  ４４      いいえ ０          

10、保育中の発熱など病気への対応は適切ですか。 

   はい  ４３      いいえ  ０                

11、保育園で起きた事故・怪我に対して、責任もって対応していますか。 

   はい  ４４      いいえ  ０                   

12、給食やおやつの献立は、内容が豊富で変化に富んでいますか。 

   はい  ４２    いいえ  ２   手作りおやつを多くして欲しいという要望 

                          がありました。師の献立を基本にしている 

                          ので、可能な範囲で増やすよう調理員と検         

                          討中です。        

13、献立表やサンプル展示で給食の内容は伝わっていますか。 

   はい  ４４      いいえ  ０             

14、保育園からのたより、連絡帳、ホ－ムページ等で、日々のお子さんの様子を知 

  ることが出来ますか。 

   はい  ４３     いいえ  １  ホームページを見る環境がない方もいらっ 

                          しゃるというご意見でした。        

15、保護者の方からの相談や意見に対し、職員の対応は適切ですか。 

   はい  ４４      いいえ  ０              

16、保護者の方が参加しやすいように行事日程が配慮されていますか。 

   はい  ４４      いいえ  ０     

17、おしゃべりサロン等の行事を通して、地域住民との交流を図っていることを 

  知っていますか。 

  はい  ４０   いいえ  ４  おしゃべりサロンの事を、保護者の皆様に詳しく 

                       お伝えしてないと反省しています。サロン以外に    

                       も日常のお散歩でのふれあいも地域の方との交流  

                       と考えております。今後、さらに活動を広めて行 

                       けるよう努力します。         

18、お子さんや保護者の方の要望・意見をもとに改善が行われていますか。 

   はい  ４４      いいえ  ０         

 

総合的なご意見で、「一人ひとりを良く見てくれる」「どの先生になっても対応が安

心出来る」「外遊びが多く、自然との触れ合いも多い」「園の雰囲気がとても良い」

等、励みになるお言葉をたくさんいただきました。本当にありがとうございます。 

 

これからも、毎年アンケートをとっていきますので、ご協力をお願いします。 

 

また、何かありましたら、いつでも園の方にお知らせ下さい。 


